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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука данас од 17 часова играју дерби сусрет другог
кола Лиге 6 БиХ са Босном у Сарајеву. "Пивари" су такмичење у Лиги 13 завршили на
другој позицији, управо иза Сарајлија, са побједом мање у односу на "студенте". У мечу
који је игран у Сарајеву славили су домаћи са четири поена разлике, док су се
Бањалучани реванширали на свом паркету савладавши их са 11 поена предности. Борац
Нектар Бањалука је такмичење у Лиги 6 започео побједом на тешком гостовању у
Мркоњић Граду против Младости (72:73), док је Босна доживјела катастрофу код
Игокее (90:53).

  

      

Један од најискуснијих кошаркаша "пивара" Синиша Ковачевић својевремено је носио
дрес сарајевског клуба, а сада се нада новом тријумфу.

  

- Добро се познајемо са Босном јер смо ове сезоне против њих већ одиграли три
утакмице, двије у првенству и једну у Купу. На оба гостовања смо тијесно изгубили,
али смо показали да се можемо с њима носити. Играју добро на свом терену, док ми
идемо са нашим планом како да их добијемо  - истакао је Ковачевић.

  

Према његовим ријечима, побједа на старту шампионата дала је нови елан екипи која је
на најбољи начин започела такмичење у Лиги 6.
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- Бодови освојени у Мркоњић Граду од велике су важности пошто су освојени
против директног конкурента за пласман међу прве четири екипе, што и јесте наш
циљ ове сезоне. Иако су они доживјели дебакл, сигурно је да ће свим силама
запети од самог почетка и покушати да се искупе за пораз од Игокее. То за њих
може да буде мач са двије оштрице, а ми морамо од старта да их спријечимо да се
разиграју  - додао је Ковачевић.

  

Стријелци

  

У првој утакмици ове сезоне Слободан Тошић постигао је само четири поена против
Босне, док је у другој и трећој био најефикаснији играч утакмице. У Купу је постигао 24,
док је у мечу играном у "Борику" убацио 22 поена. Највише поена у редовима "студената"
постигао је центар Џенан Рахимић. У првом мечу сезоне постигао је шест, другом 15, а у
трећем 20 поена.

  

(Глас Српске)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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